Ordinea efectuirii operatiilor farad paranteze
-activitate independenta-
1) Daria si loana lucreaza exercitiul dat: 240 + 96 : 3 =
Daria: 240 + 96 : 3 =240 + 32 Ioana: 240 +96 : 3 =336 :3
=272 =112

Cine are dreptate? DARIA IOANA

2)Adevarat sau fals?

1458 + 399 — 236 + 180570= 182191

3903:3x12:2=7806

1000 —342:6 x4 +28-799=10

3)Rezolva problema urmatoare:
La o flordrie s-au vandut 763 trandafiri albi ambalati in buchete de cate 7 flori
buchetul si 801 trandafiri rosii ambalati in buchete a cate 9 fire .

Cate buchete cu trandafiri s-au vandut ?

a) Alege raspunsul corect !

b) Scrie problema sub forma unui exercitiu !



